

Деловой квартал

ПРЕМИЯ ЧЕЛОВ



30 ноября в отеле Hyatt состоялось торжественное вручение премии «Человек года-2011». Награду получили 14 человек, среди которых один чиновник, 12 бизнесменов и один деятель культуры. Победителей определяли представители делового сообщества Екатеринбурга. Право выбирать Человека года в главной, надотраслевой номинации журнал «Деловой квартал» оставил за собой и присудил Гран-при свердловскому министру инвестиций и развития Михаилу Максимову.

Церемонию посетили около 400 человек — видных бизнесменов, руководителей федеральных компаний, деятелей культуры и чиновников. Вели мероприятие телеведущий Евгений Енин и генеральный директор федеральной сети клиник «ЛИНЛАЙН» Юлия Франгурова. Победитель премии «Человек года-2010» Михаил Ходоровский в коротком вступительном слове выразил уверенность, что журнал наградит самых достойных бизнесменов. Сенатор Совета Федерации

Аркадий Чернецкий, «Политик года-2010», выступая, подчеркнул, что Екатеринбург находится накануне таких важных проектов, каких «никогда прежде не было в его истории». «Я говорю о выставке ЭКСПО-2020, заявку на которую подал город», — уточнил он.

Михаил Максимов обратил внимание, что впервые этой премии удостоился не бизнесмен, а чиновник. Он поблагодарил участников мероприятия за доверие. «Мы вас не подведем, — обратился министр к бизнесменам. — Надеюсь, эта премия будет вручаться предпринимателям, исследователям, изобретателям. Именно благодаря их работе можно решать большие задачи, двигаться вперед».

Журнал «Деловой квартал» выражает благодарность генеральному партнеру премии — компании KPMG, соорганизатору премии Уральскому банку Сбербанка России за помощь в организации торжественной церемонии вручения премии «Человек года-2011».

